



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL N° 223/2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 175/2025

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 175/2025, referente ao processo seletivo para ingressantes em Curso de Pós-Graduação modalidade Lato Sensu - EAD Especialização em Ensino de Ciências e Tecnologias, Campus Caçapava do Sul, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

Art. 19 As vagas serão ocupadas respeitando a ordem de classificação até completar o número de vagas ofertadas, conforme disposto no art. 13 deste edital. Serão considerados suplentes os demais candidatos.

(...)

Leia-se:

(...)

Art. 19 As vagas previstas no Quadro 1 serão ocupadas conforme a ordem de classificação.

§ 1º Caso existam vagas não preenchidas em determinadas escolas, estas poderão ser redistribuídas para escolas com mais de um candidato classificado, desde que:

I – seja respeitada a ordem de classificação geral, até o limite de 45 vagas, conforme disposto no art. 15, alínea “b”, deste edital;

II – haja concordância do(a) diretor(a) e do(a) coordenador(a) do Laboratório Maker da escola quanto ao aceite de mais de um cursista.

§ 2º Serão considerados suplentes os candidatos classificados que não forem contemplados com vaga, nos termos deste artigo.

(...)

Bagé, 14 de julho de 2025.

Francéli Brizolla

Vice-Reitora no Exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **FRANCELI BRIZOLLA, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 14/07/2025, às 13:03, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1783575** e o código CRC **DC586D5B**.

Referência: Processo nº 23100.009300/2025-98

SEI nº 1783575